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CONVOCATORIA 2011 
BECAS  DE MOVILIDAD INTERNACIONAL PARA DOCENTES
Con base al acuerdo 584 del Diario Oficial de la Federación del 12 de abril del 2011, que emite los lineamientos para la operación del Programa de Becas para la Educación Superior y en base a los acuerdos para generar nuevos referentes de calidad y productividad académica que lleven a las instituciones miembros del Consorcio de Universidades Mexicanas (CUMex) a esquemas  de movilidad de docentes en programas interinstitucionales e internacionales.

CONVOCAN
La Secretaría de Educación Pública, a través de la Subsecretaría de Educación Superior y el CUMex a docentes y/o investigadores  de tiempo completo integrantes de cuerpos académicos de las Instituciones de Educación Superior pertenecientes al CUMex, a presentar solicitudes con el fin de realizar estancias para promover el desarrollo de trabajos de investigación, fomentar y fortalecer las redes de colaboración con instituciones internacionales, de conformidad con las siguientes: 
BASES GENERALES
Estancias receptoras elegibles

Serán elegibles las solicitudes de estancias de investigación que ofrecen instituciones de educación superior y centros de investigación de reconocido prestigio internacional avalado por el CUMex
Se ofrecerán hasta un máximo de 20 estancias de investigación para cada institución perteneciente al CUMex. .
Criterios de elegibilidad del aspirante
· Presentar la carta de aceptación por parte de la institución receptora. 
· Presentar carta aval firmada por una autoridad académica de la institución de origen. 
· Presentar el proyecto académico a desarrollar durante su estancia que sea acorde a su formación profesional, así como las líneas de generación y aplicación del conocimiento del cuerpo académico al que pertenece.  Dicho proyecto deberá incluir el programa de trabajo de forma detallada.
· Dedicarse de tiempo completo a la estancia. 
· No haber participado en el último año a partir de la fecha de publicación de la presente convocatoria  en otra estancia de investigación.  

· No contar con beneficio personal de tipo económico o en especie, otorgado con motivo de otra beca o relación laboral vigente con permiso, comisión o licencia, o bien, no beneficiarse con otra beca simultáneamente al amparo del Programa de Becas a la Educación Superior o cualquier otro programa de la SEP.  

· Presentar póliza de un seguro de gastos  médicos mayores internacional que lo cubra durante el periodo de su estancia.  

Características de las Becas

· El monto de la beca será de 20 mil pesos mensuales por un periodo de tres meses con una aportación del cincuenta por ciento proporcionado por el Programa de Becas para la Educación Superior de la SEP y un cincuenta por ciento por el CUMex.

· El monto de la beca se otorgará en 3 exhibiciones a la cuenta bancaria que se le asignará al becario.  

PROCEDIMIENTO
· La solicitud y documentación podrá ser enviada por mensajería o archivo electrónico con documentos escaneados en formato PDF a:

Q.F.B. Karla Mariela Fuentes de la Fuente



Responsable de Movilidad CUMex

Karlafuentes@uadec.edu.mx
Tel: (844) 4 15 29 51 o 4 15 29 52

Lic. Salvador González Lobo No. 354

Esq. Privada Durango, Col. República Ote.

C.P. 25280, Saltillo, Coahuila, México

· Las solicitudes que no cumplan con los requisitos establecidos en los criterios de elegibilidad del aspirante, o que su documentación se haya entregado de forma incompleta, no serán tomadas en cuenta en el proceso de evaluación y selección correspondiente.
· El CUMex integrará un comité de evaluación, validación y selección de las solicitudes recibidas. 

· La publicación de resultados de las becas será emitido por la Coordinación del Programa de Movilidad del CUMex, el cual se dará a conocer fecha 30 de junio de 2011, a través del sitio web: www.cumex.org.mx. 
· No se recibirá documentación posterior a las fechas establecidas en el calendario.
· El beneficiario se compromete a: 

· Entregar carta del cumplimiento de los objetivos del trabajo de investigación emitida por el responsable del proyecto de investigación de la universidad receptora.
· Permanecer en la institución destino hasta el término del periodo manifestado. 

· Publicar los resultados de la investigación realizada en su estancia.

· Compartir a su regreso con su institución de origen o grupos de investigación afines a sus líneas de trabajo, información y contactos que generó en su estancia a fin de fortalecer las redes de investigación nacionales.  

·  Adicionalmente, el becario adquiere derechos y obligaciones, mismos que se pueden consultar en los lineamientos del Programa de Becas para la Educación Superior en la página www.becanetsuperior.sep.gob.mx, publicados en el Diario Oficial de la Federación el 12 de abril de 2011. 

· Cualquier asunto no previsto en la presente Convocatoria será definido y resuelto por la Comisión Interinstitucional del Programa de Movilidad.
CALENDARIO
	Publicación de la convocatoria
	26 de mayo de 2011

	Recepción de solicitudes 
	9 de junio de 2011

	Fecha límite para recepción de solicitudes 
	30 de junio de 2011

	Publicación de resultados
	30 de junio de 2011

	Formalización de los apoyos
	Julio y agosto de 2011

	Inicio de la estancia
	Agosto – septiembre de 2011


"Este programa es público y queda prohibido su uso con fines partidistas o de promoción personal"

